EGZAMIN, ANALIZA A1, czesé 11, 12.02.2010, 10.40-12.00
8 zadan po 5 punktow, progi: 20=3.0, 24=3.5, 28=4.0, 32=4.5, 36=5.0
PODCZAS EGZAMINU NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 5 .
Wyznaczy¢ przedziat zbieznosci rzeczywistego szeregu potegowego
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Zadanie 6. -
Poda¢ przyktad takiego szeregu zbieznego > a, o wyrazach dodatnich, ze dla

n=1

dowolnej liczby naturalnej k zachodzi rownosé

ak:2-z Qp, .

n=k+1
Uzasadnié¢ poprawnosé¢ podanego przyktadu.
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Zadanie 7.
Obliczy¢ granice
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Zadanie 8 .
Obliczy¢ granice

lim ((log, (222 +1)) — (log, (225 +1)) + (logs (22° +1)) ) .
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